2024年12月25日

# 当社グループの組織再編(合併)に関するお知らせ

当社は、当社完全子会社であるDKK of America, Inc. とDKK North America, Inc. との間で、下記の通り2024年12月31日を効力発生日とする組織再編(合併)を行うことを、2024年12月23日開催の取締役会において決議しましたのでお知らせいたします。

記

### 1. 本組織再編の概要

本組織再編は、DKK of America, Inc. を存続会社とし、DKK North America, Inc. を消滅会社とする 吸収合併を行い、管理部門の効率化等による収益構造の改善を図るものです。

## 2. 本組織再編の目的

当社グループは、中長期的な実現目標として、持続的な企業価値の向上を掲げております。2022年5月に開示した中期経営計画「DKK-Plan2025」においても、事業環境および事業構造の変化に伴う事業ポートフォリオの最適化を掲げており、抜本的な組織改革も実施することとしております。組織改革においては事業の選択と集中を進め、グループ会社間におけるリソースを集約して効率的な組織体制とし、収益構造の改善および相乗効果を創出することで、持続的な企業価値の向上を目指したグループ会社の再編を進めております。

本組織再編においては、当社グループにおける管理部門の業務効率化等により収益構造の改善を図ることを目的としております。

当社は、事業ポートフォリオの最適化、成長戦略の実行に向けた組織改革について継続して推進し、持続的な企業価値の向上を図ってまいります。

### 3. 本組織再編の日程

本組織再編については、2024年12月23日に合併契約を締結しており、2024年12月31日を効力発生日として実施いたします。

## 4. 本組織再編後の状況 [吸収合併存続会社の概要]

| 商号                          | DKK of America, Inc.  |
|-----------------------------|---|
| 所在地                         | 6345 South Inwood Drive, Columbus, Indiana, USA   |
| 代表者の役職・氏名                   | 代表取締役社長 山口 俊夫   |
| 事業内容                        | 【電気通信部門】<br>各種アンテナ・電気通信機器等の販売、アフターセールス窓口業務<br>【高周波部門】<br>高周波誘導加熱装置のメンテナンス、販売<br>加熱コイルの製作・修理 |
| 資本金                         | 300千ドル  |
| 決算期                         | 12月31日  |
| 株主及び持分比率<br>(2024年12月31日現在) | 当社100%  |

【お問い合わせ先】 電気興業株式会社 経営企画部 営業企画課

Tel 03-3216-9470

Mail <u>kouhou@denkikogyo.co.jp</u>
Website https://denkikogyo.co.jp/